

ДОКУМЕНТИ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 29 березня 2020 р. № 248
Київ

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 225

Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 225 «Деякі питання закупівлі товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19) на території України» зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 29 березня 2020 р. № 248

ЗМІНИ,

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 225

1. Порядок проведення закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19) на території України, затверджений зазначеною постановою, викласти в такій редакції:

«ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України
від 20 березня 2020 р. № 225
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 29 березня 2020 р. № 248)

ПОРЯДОК

проведення закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19) на території України

1. Цей Порядок визначає правила проведення замовником закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19) на території України.

2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:
закупівля — придбання замовником товару, роботи або послуги, що є необхідними для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19), згідно з правилами, визначеними цим Порядком;
особа, уповноважена замовником на проведення закупівель (далі — уповноважена замовником особа), — службова (посадова) особа замовника, яка визначена ним відповідальною за організацію та проведення закупівель.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі України «Про публічні закупівлі» та інших нормативно-правових актах.

3. Під час проведення закупівель замовник та уповноважені замовником особи керуються Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

4. Закупівлі здійснюються з дотриманням таких принципів:
добробовісна конкуренція серед учасників;
максимальна економія, ефективність та пропорційність;
відкритість та прозорість під час організації та проведення закупівлі;
недискримінація учасників та рівне ставлення до них;
об'єктивне та неупереджене визначення переможця закупівлі;
запобігання корупційним правопорушенням.

5. Планування закупівель здійснюється замовником на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг.

6. Уповноважена замовником особа:
планує закупівлі та вносить інформацію до річного плану закупівель в електронній системі закупівель, зокрема про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі;
організовує та проводить закупівлі. Замовник може самостійно встановлювати критерії добросовісності та надійності вибору особи, з якою буде укладений договір про закупівлю;

забезпечує складення, затвердження та зберігання відповідних документів з питань закупівель;
забезпечує оприлюднення в електронній системі закупівель інформації, необхідної для виконання пунктів 8 і 9 розділу 1 Закону України від 17 березня 2020 р. № 530-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)»;
вчиняє інші дії, передбачені цим Порядком.

Усі рішення уповноваженої замовником особи оформлюються протоколом із зазначенням дати прийняття рішення.»

2. Перелік товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19) на території України, затверджений зазначеною постановою, викласти в такій редакції:

«ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України
від 20 березня 2020 р. № 225
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 29 березня 2020 р. № 248)

ПЕРЕЛІК

товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19) на території України

Лікарські засоби для надання медичної допомоги пацієнтам, хворим на COVID-19

Table with 4 columns: Код згідно з УКТЗЕД, Міжнародне непатентоване найменування (назва) лікарського засобу, Форма випуску, Дозування. Lists various pharmaceuticals like Adenosine, Amiodarone, Amoxicillin, etc.

Table with 4 columns: Код згідно з УКТЗЕД, Назва товару, Форма випуску, Вміст активної речовини. Lists pharmaceuticals like Ondansetron, Paracetamol, Phenobarbital, etc.

Дезінфекційні засоби і антисептики

Table with 4 columns: Код згідно з УКТЗЕД, Назва товару (основного компоненту), Форма випуску, Вміст активної речовини. Lists disinfectants and antiseptics like Chlorhexidine, Ethanol, Propofol, etc.

Table with 4 columns: Код згідно з УКТЗЕД, Назва товару, Форма випуску, Вміст активної речовини. Lists various medical supplies and equipment like masks, gloves, thermometers, etc.